
Перелік служб забезпечення Академії та їх функцій: 

 

Служба зв’язку: 
забезпечення зв’язку та управління підрозділами; 

забезпечення кібербезпеки; 

планування, розгортання та експлуатація систем зв’язку та інформаційних систем; 

забезпечення, облік та зберігання військової техніки та майна номенклатури служби 

зв’язку. 

 

Фінансово-економічна служба: 
 забезпечення правильної, організації бухгалтерського обліку майна, зобов’язань і 

господарських операцій з широким використанням обчислювальної техніки на підставі 

натуральних вимірників у грошовому вираженні шляхом суцільного, безперервного, 

документального та взаємопов’язаного їх відображення; 

 забезпечення своєчасного і достовірного обліку нестач майна та інших фактів 

нанесення державі збитків і здійснення заходів щодо їх відшкодування; 

 своєчасненарахуванняподатків і внесків до цільовихфондів та перерахуванняцихсум 

за призначенням; 

 нарахування і виплата в установленітерміни грошового 

забезпеченнявійськовослужбовцям, заробітної плати працівникам та 

іншихналежнихвиплатособовому складу; 

 своєчаснездійсненнярозрахунків за постачанняматеріальнихзасобів та за 

наданіпослуги з підприємствами, установами і окремими особами з дотриманнямвимог 

чинного законодавства; 

 складання і подання в установлені строки фінансової, статистичної та податкової 

періодичної та річної звітності; 

зберігання бухгалтерських документів, регістрів обліку, кошторисів доходів і 

видатків. 

 

Медична служба, 
здійснення медичного забезпечення освітньої діяльності 

Національної академії;  

організація та проведення лікувально-профілактичних заходів, направлених на 

збереження та зміцнення здоров'я особового складу; 

проведення протиепідемічних заходів та здійснює постійного медичного контролю за 

виконанням встановлених санітарних норм розміщення, харчування,водопостачання, банно-

прального обслуговування особового складу. 

забезпечення, облік та зберігання військової техніки та майна номенклатури медичної 

служби. 

 

Інженерна служба,  
організація інженерного забезпечення;  

підготовка засобів інженерного озброєння, правильне його використання, утримання в 

порядку та справності. 

забезпечення, облік та зберігання військової техніки та майна номенклатури 

інженерної служби. 

 

Служба радіаційного, хімічного, біологічного захисту,  
матеріально-технічне забезпечення, підтримання справного технічного стану, 

правильної експлуатації, ремонту і збереження озброєння та майна РХБ захисту; 

забезпечення номенклатурою РХБ захисту підрозділів для якісного проведення 

навчального процесу; 

підтримання екологічної та радіаційної безпеки на території Національної академії; 

забезпечення, облік та зберіганнявійськовоїтехніки та майна номенклатури РХБЗ; 



Електротехнічна служба, 
забезпечення електротехнічними засобами та електротехнічним майном підрозділів 

Національної академії;  

проходження навчання осіб, які за функціональними обов’язками повинні мати 

доступ до електротехнічних засобів. 

виявлення, аналіз та придушення роботи ворожих безпілотних літальних апаратів 

шляхом впливу на їхні канали зв’язку та навігації. 

 

Служба ракетно-артилерійського озброєння 
забезпечення, облік та зберігання озброєння, ракет, боєприпасів та військово-

технічного майна за номенклатурою служби засобів ближнього бою, засобів ураження, 

служби наземних систем озброєння. 

 

Автомобільна служба 
забезпечення, експлуатація, ремонт облік та зберігання автомобільної техніки та 

майна. 

 

Бронетанкова служба військової техніки 
забезпечення, експлуатація, ремонт облік та зберігання бронетанкової  техніки та 

майна. 

 

Продовольча служба: 
організація продовольчого забезпечення; 

забезпечення продуктами харчування та їх розподіл, контроль якості та ведення 

обліку; 

забезпечення військовослужбовців продовольством згідно визначених норм; 

організація харчування та контроль якості; 

забезпечення, облік та зберігання техніки номенклатури продовольчої служби. 

 

Речова служба: 
організація речового забезпечення; 

забезпечення військовослужбовців одягом, взуттям та спорядженням згідно 

визначених норм; 

облік, видача,зберігання та ремонт речового майна; 

організація лазне-прального обслуговування. 

 

Квартирно-експлуатаційна служба,  
утримання у належному стані, удосконалення і розвиток об’єктів навчально – 

матеріальної бази, спеціальних споруд, казарменно – житлового фонду та інженерних мереж; 

одержання, забезпечення, зберігання та видача навчаємим матеріальних засобів які 

визначені;  

правильна технічна експлуатація будівель (споруд), інженерних мереж, комунальних 

споруд і устаткування, квартирного майна;  

організація та проведення поточного ремонту. 

 

Служба пально-мастильних матеріалів 
 забезпечення Національної академії пально-мастильними матеріалами, спеціальними 

рідинамита технічними  засобами  служби,  правильне їх  утримання, зберігання та 

витрати; 

забезпечення, облік та зберігання техніки номенклатури служби ПММ. 

 


